
                                                         
 

Meghívó 

A Magyar Női Érdekérvényesítő Szövetség és a Friedrich-Ebert-Stiftung „Nemek közötti 
igazságosság Kelet-Közép-Európában” című regionális programja tisztelettel meghívja Önt 
közös kerekasztal-beszélgetésére, melynek témája: 
 

 10 éve az Európai Unióban –  
Eredmények és visszalépések a nemek közötti egyenlőség területén 

Az elmúlt hónapokban egymást követték az olyan fórumok, ahol a résztvevők a kelet-közép-
európai országok tíz éves uniós tagságának mérlegét kísérelték meg megvonni. Azt azonban, 
hogy milyen változásokat hozott a tagság a nemek közötti egyenlőség tekintetében, illetve 
milyen mértékben váltotta be a hozzá fűzött reményeket, eddig nem vizsgálták. Ezt a 
mulasztást szeretné pótolni mostani konferenciánk, ahol intézményi, emberi jogi és 
gazdasági szempontokat figyelembe véve vitatjuk meg a kérdést.  

2004 óta miben változott az uniós tagállamok hozzáállása az emberi jogi megközelítéshez? 
Hol tartunk a nagyobb egyenlőséget biztosító intézményi mechanizmusok kiépítésében? 
Milyen eredményeket értünk el? Történtek-e visszalépések? Változtak-e az elmúlt tíz évben 
a társadalmi nemi szerepekkel kapcsolatos attitűdök? Milyen hatással van az Unió gazdasági 
rendje a férfiakra és a nőkre? Hogyan nézne ki egy egyenlőbb, és (a társadalmi nemek 
szempontjából) igazságosabb gazdasági rend? 

Tisztelettel meghívjuk Önt, hogy litván, szlovák, osztrák, lengyel és magyar szakértőinkkel 
együtt megvitassuk a fenti, valamint a témával kapcsolatos további kérdéseket. 

2014. október 15. 9:30 – 16:00 

Helyszín: Hotel Mercure Korona  

Budapest V., Kecskeméti utca 14. 

Angol-magyar szinkrontolmácsolást biztosítunk. 

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Részvételi szándékát 
kérjük, legkésőbb október 12-ig jelezze ezen a linken. Kérjük, hogy regisztrációjában tüntesse fel az 
Ön által képviselt szervezet nevét, és azt, hogy milyen minőségében képviseli a szervezetet.  

Az esemény idejére díjmentes gyermekfelügyeletet biztosítunk; amennyiben ezt szeretné igénybe 
venni, kérjük, hogy október 9-ig jelezze a regisztrációjában. 
 
A facebook-esemény linkje innen elérhető. A rendezvényt élőben közvetítjük magyar és angol 
nyelven, a pontos linket néhány nappal a rendezvény előtt a facebookon adjuk meg. 

https://docs.google.com/forms/d/13EWwTalOkdetsKPfpbintNrWn6LR5-MUxMne_LApcpA/viewform
https://www.facebook.com/events/368123773343472/?context=create&previousaction=create&source=49&sid_create=3988427747


                                                         
 

10 éve az Európai Unióban –  
Eredmények és visszalépések a nemek közötti egyenlőség területén 

 
Program 

 

8:45 Regisztráció, kávé 
 

9:30 Köszöntő  
Jan Niklas Engels, a FES Budapest igazgatója 

 
9:45 Nyitó előadás 

Dalia Leinarte, az ENSZ CEDAW Bizottságának tagja 
 

10:15 – 12:15 
Gender Mainstreaming – Intézményi keretek és politikai valóság 

 
Moderátor 

Juhász Borbála, Magyar Női Érdekérvényesítő Szövetség 
 

2004-2014 – Európai összkép 
N.N., Európai Női Lobbi 

A kelet-közép-európai országok összehasonlítása; eredmények és visszalépések 
Krizsán Andrea, CEU 

Gender mainstreaming struktúrák kiépülése és súlyos visszalépések Szlovákiában 
Olga Pietruchová, a Szlovák Munkaügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium „Nemek társadalmi 

egyenlősége és Esélyegyenlőség” osztályának vezetője  

Dalia Leinarte, az ENSZ CEDAW Bizottságának tagja 

Kérdések, hozzászólások 
 

12:15 – 13:30 Ebédszünet 
 

13:30 – 16:00  
10 éve az Európai Unióban – gender és gazdaság  

Moderátor 
Nagy Beáta, Corvinus Egyetem 

Az Európai Unió gazdasági rendje a feminista közgazdaságtan tükrében  
Gabriele Michalitsch, Ausztria 

A kelet-közép-európai államok uniós tagsága gender szempontból 
Ewa Rumińska-Zimny, Lengyelország 

Uniós tagság és az uniós gazdasági rend kilátásai: egy másik heterodox nézőpont  
Pogátsa Zoltán, Nyugat-magyarországi Egyetem 

A női foglalkoztatás kilátásai Kelet-Közép-Európában  
Csillag Márton, Budapest Intézet 

Kérdések, hozzászólások 


